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STATYCZNIE WYZNACZALNE

ZADANIA DO SAMODZIELNEGO ROZWIAZANIA

Zadanie 1

Stalowy pret o diugoséci 5m /{7/ /{7/ /{?/ /C?/

i przekroju poprzecznym o polu

A =15cm? jest rozciagany sita
osiowa P=330kN. Przyjmujac modut
Younga E =2,1-10° MPa oraz
wytrzymatoséé preta R = 240 MPa

[ip]
sprawdzié¢, czy nie zostata
przekroczona wytrzymatosé
obliczeniowa oraz obliczyé
catkowite wydiuzenie preta.
P
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Zadanie 2

Pret skltadajacy sie z dwdch czesci ‘//’//////€2§C}///f/€2%j

(stalowej 1 miedzianej) obciazony jest
jak na rysunku. Przyjmujac dane:

P, =330kN, P,=110kN, dla stali: = N
E,=21-10°MPa, R, =220MPa, dla Q@\ T

miedzi: E,, =1,15-10° MPa, R,, =110 MPa
nalezy sporzadzié¢ wykres sity osiowej,

a nastepnie zaprojektowad¢ przekroje (:{
poprzeczne obu czes$ci preta i obliczyé
catkowita zmiane diugosci preta.

Zadanie 3

Stalowy pret AB zostatl przegubowo potaczony
w punkcie A z pretem miedzianym AC,

a w punktach B i C obydwa prety przegubowo
zamocowano do pionowej $Sciany. Nalezy
zaprojektowa¢ kwadratowy przekrd] preta
stalowego i1 kotowy przekrdj preta
miedzianego. Okres$lié¢ catkowite
przemieszczenie punktu A. Dane: P = 100kN,
E;=2-10° MPa, R, =200MPa, E, =1-10°>MPa,
R, =90 MPa.
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Zadanie 4

Pozioma belka, idealnie sztywna, zostata zamocowana za pomoca
dwéch pretdw (stalowego i1 miedzianego, jak na rysunku)

i podpory przegubowo-przesuwnej. Zaprojektowa¢ wymiary bokdw
kwadratowych pretdw oraz obliczy¢ pionowe przesuniecie podpory
przesuwnej. Wymiary przekrojédw zaokragli¢ do peilnych
centymetréw. Dane: q =50, Eg=2-10°MPa, R,=200MPa,

En=1-10°MPa, R, =110 MPa
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